

中国足协正式  
公布三级职业联赛  
俱乐部参赛名单

# 深足递补进中超,定了!

## 无奈备战晚 深足抓紧升级阵容

足协昨天公布三级联赛参赛名单后,确认了深圳佳兆业俱乐部本赛季将参加中超联赛。对于这个来之不易的中超准入资格,深足俱乐部上下都非常珍惜,球队正积极迎接中超,并希望再次升级阵容,力争今年踢完能留在中超。

### 防守端或再引进一外援

当昨天足协公布三级联赛名单后,佳兆业俱乐部的反应其实很平静。毕竟,在5月12日天海俱乐部宣布解散之时,深足就一只脚踏进了中超联赛的大门。深足俱乐部相关人士表示,球队确定踢中超后,今年的主要目标比较务实,那就是保级。对于征战中超,深足俱乐部认为,和其他球队相比,深足的备战时间晚了近几个月,很多事情如今都处于落后和被动状态。要想弥补这数月来在备战工作上的差距,难度非常大。所以俱乐部不会制定不切实际的目标,保级仍是第一要务。

在深足俱乐部看来,递补进中超只是很多工作开始的第一步。球队的备战工作正式从中甲升级至中超,相应的,很多事务都要升级,其中阵容的升级是最为关键的,也是最为紧迫的。

从中甲到中超,阵容最大的区别就在于外援。中甲每队只能注册3名外援,单场比赛最多可上2人。而中超每队可以注册6名外援,每场比赛报名5人,最多可同时4人出场,注册和出场人数均翻番。

目前,深足阵中只有4名外援,分别是塞尔纳斯、普雷西亚多、约书·马里和



深足主教练多纳多尼 图/视觉中国

哲马伊利。如果踢中甲,塞尔纳斯原本是要被放弃的。但如今球队重返中超,塞尔纳斯已经基本确定留队。

事实上,深圳佳兆业自解除隔离、重新恢复训练后,至今已踢了5场热身赛,其中与贵州恒丰和广州恒大各踢了2场热身赛,昨天下午又与中甲梅州客家踢了一场,以2比3告负。塞尔纳斯在这5场比赛中全部出场,并且身披10号战袍、担任中场指挥官,可见塞尔纳斯如今在队中的地位。在约书·马里和哲马伊利暂时未能归队的情况下,塞尔纳斯更是深足主教练多纳多尼手上的王牌。

不过,深足在最近的3场热身赛中丢了10球,防守问题严峻。理论上,深圳佳兆业队还有2个外援名额。不过,鉴于目前引援市场的实际情况,深足可能会在短期内再引进1名外援,首选位置是中后卫,多纳多尼目前正在为球队选择新外援。

### 球迷如坐“过山车”

本土球员方面,深足阵中目前有多名

试训球员,包括原天海球员糜昊伦和刘越、鲁能球员陈国良、英超狼队球员戴维森、旅日门将魏震等,原天海球员张源昨天也已抵达深圳,准备试训。在昨天的热身赛中,糜昊伦首次代表深足登场亮相。这些球员中,除了刘越和张源外,其余球员都已在热身赛中出过场。据悉,多数试训球员都会留下,深足俱乐部很可能将在近期集中官宣一批新援。

深圳球迷对球队递补进中超感慨颇多。一位深圳球迷会的资深球迷表示,作为一个见证深足2018年冲超、2019年又降级的球迷,这半年的心情就像坐过山车一样,“我们经历了2019年降级的痛苦,如今又有了递补进中超的喜悦。希望深足今年稳扎稳打,珍惜来之不易的机会,努力留在中超。”不少球迷相信,今年深足不论从管理上、还是从引援上,都有了长足进步,得到一些有实力球员的加盟,“希望这种好的发展势头能够保持下去。”2020年,我们会和深足一起,努力保级。”

羊城晚报记者 林本剑

巴萨还能不能夺得  
欧冠冠军?

## 巴萨主帅 “反驳”梅西

本赛季欧冠何时结束停摆尚不确定,但巴塞罗那已经在讨论能不能夺得欧冠冠军的问题,这支西甲豪门上次欧冠冠军雄伟在2015年6月。巴萨队长梅西认为,按照停摆前的踢法,巴萨无法夺得欧冠冠军,主帅塞蒂恩的看法恰恰相反。

巴萨近几年成为欧冠淘汰赛的笑话,两次在大比分领先的情况下被上演大逆转,获得“被逆转之王”的绰号,先后成为罗马和利物浦庆祝超级胜利的背景板。作为昔日的“宇宙队”,巴萨阵容开始老化,逐渐退出欧冠夺标大热门行列。

梅西不久前表示:“我从来没有怀疑过我们现在的阵容,我很幸运每个赛季都能参加欧冠,但按照现在这种踢法,我们无法赢得冠军。”主帅塞蒂恩对巴萨很有信心,他近日用委婉的方式反驳了梅西:“这成为一个引起争论的话题,我认为我们俩都知道自己想说什么。事实是我们知道巴萨希望赢得欧冠冠军,我们都相信球队具备赢得欧冠冠军的必要实力。”

作为“被逆转之王”的始作俑者,巴萨前主帅巴尔韦德早已被炒了鱿鱼,草根教练塞蒂恩本赛季中途接手巴萨,不过

他被不少人视为过渡性人物。塞蒂恩已经带领巴萨参加了12场比赛,取得8胜3平1负,胜率很高。不过巴萨赢球的过程往往很艰苦,有6场比赛只以1球优势险胜。在欧冠1/8决赛首回合,巴萨客场以1比1逼平那不勒斯,场面很被动。

在塞蒂恩执教期间,梅西有时连续送出助攻,有时连续包办进球,这位超级巨星的担子很重。塞蒂恩执教特点鲜明,非常强调传控,进攻却不够锐利,有时甚至会在领先之后消极控球,巴萨主场球迷用嘘声表达过不满。

作为巴萨队长,梅西对球队在停摆前的表现不太满意,他认为巴萨在塞蒂恩执教下没有达到期望的水准,无法令球迷满意,巴萨这么踢无法夺得欧冠冠军。

塞蒂恩也有看好的理由,主力中锋苏亚雷斯因伤缺席他执教的全部比赛,足球比赛停摆为苏神赢得宝贵的喘息机会。苏亚雷斯在5月底就能复出参加比赛,一旦西甲和欧冠结束停摆,他就会站出来帮助球队,他是梅西最好的进攻搭档。

羊城晚报记者 刘毅



AJGA赛事下月重启  
全面实施无纸化

羊城晚报讯 记者徐扬扬、梁劲松报道:美国青少年高尔夫协会(AJGA)昨日宣布,将在6月8日恢复2020赛季,之后将举办不少于90站比赛。在调整后的日程中,每个月举行或举办多达7站赛事,与上个赛季相比,将举办更多秋季比赛。

AJGA赛事运作也将进行大幅改革,主要是限制参赛人数(参赛选手限制为78人,从一个发球台出发),减少触碰点,增加物理距离。从运作的角度来讲,赛事遵循的这些规章制度也是目前全美各家球场已经贯彻实施的规章制度,比如旗杆保持在球洞中、球场中不放沙耙、在行为准则中要求球员执行社交距离限制……另外,每名球员只能有一个观众陪同,不过大学高尔夫教练可以在现场观看比赛。

目前,AJGA赛事的报名工作全部放在了网上,而且全面实施无纸化,这意味着球员不会使用和签署纸质的记分卡,取而代之的是将使用智能手机追踪和提交杆数。

随着AJGA邀请赛6月8日至12日在莎草原野乡村俱乐部重启,AJGA排名也将恢复,在年底的时候也将再次用以决定年度最佳青少年球员奖。除了参赛选手,AJGA员工也将遵守最佳管理范例,旅行的时候减少自我暴露的机会,并执行新的流程,每场赛事都给设备消毒。



去年英国大师赛上,马库斯·金霍特夺得职业生涯首个欧巡赛冠军 图/视觉中国

## 高尔夫俱乐部

# 极度缺钱下 欧巡:计划重启

100万欧元。此外,考虑到国际旅行的限制,欧巡赛放弃最小

批次要求,而且会跟随美巡赛的步

伐将球员2020年的资格延续到

2021年。这意味着欧巡赛今年不

会举办资格学校考试,挑战巡回

赛的选手也无法升级。

欧巡赛之所以会在英国举办

三场比赛,除了考虑国际旅行禁

令,尽量减少球员与外界的接触

之外,还为了能完成与赞助商和

电视合作伙伴签下的合同。欧巡

赛仍旧希望今年能成为一个合格

的“迪拜竞赛”赛季,在赛季收官

战的时候决出欧巡第一。如若不

然,欧巡赛将要向赞助商和电视

合作伙伴赔付一大笔钱。

很显然,欧巡赛现在急需资

金。在之前的备忘录中,欧巡赛首

席执行官基思·佩利已经警告会

员,赛季重启之后,像礼宾车、球

员休息室等“奢侈品”都可能消

失。“看来佩利在很多办赛安排上

不得不改变做法。”一个内部人士

说,“尽管之前他努力提升欧巡赛

的待遇和档次,可如今他真的无

法作出大的承诺,否则未来无法

兑现的时候他看上去会像一个坏

蛋。从内心来说,他是一个干市场营

销的人,这可能是他受到批评的原

因,干市场营销的人都是花钱的人,这正是他所做的。举例来说,

过去几年他在重塑欧巡品牌

的时候用了85万英镑。

当你看到现在的欧巡赛有多缺钱,就能认识到当初花掉那笔钱有多奢侈。”

不仅是巡回赛,许多球员已经

陷入了经济的困境,可以肯定,疫

情会对他们的合同造成负面的影

响。未来很多选手参加比赛的时

候,可能没有赞助商合同的支持。

“我可以预见2021年的欧巡赛

就像25年前一样。”那个内部人士

继续说,“举例而言,球员错过了机

场的球员大巴就必须等两个小时

才有下一班。再没有坐上礼宾车

就走的事情,这种情况可能要再过

三四年才有改善。至于雇佣体能

师、心理师、教练,可能也是过去

时,因为现在根本没有钱。”

“我可以预见2021年的欧巡赛

就像25年前一样。”那个内部人士

继续说,“举例而言,球员错过了机

场的球员大巴就必须等两个小时

才有下一班。再没有坐上礼宾车

就走的事情,这种情况可能要再过

三四年才有改善。至于雇佣体能

师、心理师、教练,可能也是过去

时,因为现在根本没有钱。”

“我可以预见2021年的欧巡赛

就像25年前一样。”那个内部人士

继续说,“举例而言,球员错过了机

场的球员大巴就必须等两个小时

才有下一班。再没有坐上礼宾车

就走的事情,这种情况可能要再过

三四年才有改善。至于雇佣体能

师、心理师、教练,可能也是过去

时,因为现在根本没有钱。”

“我可以预见2021年的欧巡赛

就像25年前一样。”那个内部人士

继续说,“举例而言,球员错过了机

场的球员大巴就必须等两个小时

才有下一班。再没有坐上礼宾车

就走的事情,这种情况可能要再过

三四年才有改善。至于雇佣体能

师、心理师、教练,可能也是过去

时,因为现在根本没有钱。”

“我可以预见2021年的欧巡赛

就像25年前一样。”那个内部人士

继续说,“举例而言,球员错过了机

场的球员大巴就必须等两个小时

才有下一班。再没有坐上礼宾车

就走的事情,这种情况可能要再过

三四年才有改善。至于雇佣体能

师、心理师、教练,可能也是过去

时,因为现在根本没有钱。”

“我可以预见2021年的欧巡赛

就像25年前一样。”那个内部人士

继续说,“举例而言,球员错过了机

场的球员大巴就必须等两个小时

才有下一班。再没有坐上礼宾车

就走的事情,这种情况可能要再过

三四年才有改善。至于雇佣体能

师、心理师、教练,可能也是过去

时,因为现在根本没有钱。”

“我可以预见2021年的欧巡赛

就像25年前一样。”那个内部人士

继续说,“举例而言,球员错过了机

场的球员大巴就必须等两个小时

才有下一班。再没有坐上礼宾车

就走的事情,这种情况可能要再过

三四年才有改善。至于雇佣体能

师、心理师、教练,可能也是过去